



# 娱乐圈男神也有“死穴”?! 张智霖张丰毅被爆“禁提年龄”

## 张智霖张丰毅被爆“禁提年龄”

长久以来,年龄都是娱乐圈“神秘”的话题,圈中一些艺人的年龄、身高等一直都模棱两可,扑朔迷离。很多明星拒绝向外界提及自己的真实年龄。在这个容貌都可以轻易改变的年代,明星们的年龄造假更是不在话下。日前,在东方卫视《两天一夜》热播后,针对张丰毅、张智霖的年龄,有细心的网友指出:“明星年龄作假,是明星为装嫩还是节目组刻意隐瞒?”此事一出引得网友议论纷纷,节目组也对此作出独家回应。

记者 吴笑文

### 男神年龄究竟几何惹争议

在“兄弟团”年龄遭到质疑后,记者发现有网帖爆料,张智霖及张丰毅参加任何活动都会向主办方明确表示“禁止提及年龄”。二位男神似乎都对自己的隐私十分看重,不少网友开始猜测《两天一夜》剧组疑似在嘉宾的相关要求下对其真实年龄进行了掩盖。有网友直接指出,“节目中张丰毅显示是‘50+’,但他实际年龄至少接近60岁了,而张智霖出场时,字幕打出‘30+’,而按照百度上的说法张智霖实际年龄似乎已过40岁。”

对此,男神的粉丝则十分理解,他们认为,明星虽身为公众人物,但也有自己的隐私权,不愿意公布真实年龄既是他们的权利,也是人之常情。而另一方面也有粉丝表示并不认为明星年龄造假:“你见过60岁的人8块腹肌,一身腱子肉吗?你见过40岁的人还有这样一张青春童颜吗。”更有张智霖铁粉坦言:“如果张智霖是40岁,那他和林志颖也是一个级别,堪称逆生长了。”

### 节目组回应:每个人都有自己的隐私

其实,娱乐圈明星不能说的秘密里,年龄一直都是禁忌死穴。“奶茶”刘若英禁止记者提及年龄,称暴露真实年龄会断其戏路。当年迷倒万千观众的“小龙女”李若彤自出道开始亦对自己的真实年龄绝口不提,至今没有公开过具体数字。除了逃避这种方式,也有很多明星选择造假。曾经就有圈内人士披露过“名嘴”曹颖的实际年龄比其自称的年龄大了四岁。张静初刚出道时履历上填的是1977年出生,后来因为有了“小章子怡”的称号,实际比章子怡大两岁的张静初将出生年份改成了1980年。

对于《两天一夜》“男神团”年龄受到质疑,节目组作出独家回应:“艺人也是人,也有自己的隐私需要保护,虽然加盟真人秀,但真人秀的目的是让大家看到艺人真实的性格。我们出于对艺人的尊重,并未详细披露艺人的年龄,在这一点上,有些艺人的确对此有明确要求,有些则并没有提出要求,所以节目中就用一个笼统概念去展现。”



## 力挺赵本山与教授掀骂战 崔永元:丢清华脸

近日,清华教授肖鹰批评赵本山的二人转是低俗秀,他表示赵本山已经历史性地退出了央视春晚舞台,这也标志着低俗小品王赵本山时代的历史终结。对此,崔永元则力挺赵本山大叔,称其特别棒,是百年不遇的人才,在微博上也发文表示“本山在二人转从低俗向通俗的方向发展上可是费了不少心血”。

因赵本山事件,崔永元与清华教授在微博上掀起一场骂战。先是肖鹰于日前在微博上炮轰崔永元低智商:“小崔啊,你今天已经残废到不造谣就不能证明自己脑子组织的生命体征的地步了。转基因你搞不懂,二人转你不懂,凡是需要普高智商的事,你都玩不转呢!”

崔永元面对肖鹰的言论,昨日转发该微博并附言说道:“清华的肖鹰,拜托你能否不谈智商?你自己丢人就罢了,还丢清华的脸。好奇地问一句:你讲肖鹰美学有学生听吗?你的学生何时发现的你是脑残?”因赵本山而起的口水战一触即发。

围观网友则倒向崔永元一方,“小崔支持你。”“本山在改造二人转上的确用了不少心思。”  
小雨

## 房祖名月底受审 成龙林凤娇将进京

成龙爱子房祖名8月因在北京吸大麻,被警察以涉嫌“容留他人吸毒”罪被“刑事拘留”,同案的柯震东则被“行政拘留”14日后,已返回台湾。但祖名被捕至今超过两个多月,仍然开审无期,令其妈妈林凤娇痛心难过,而成龙多次奔走打点,却连儿子一面仍未见到,无奈下继续开工,拍摄好莱坞电影《绝地逃亡》及跟张国立主持内地综艺节目《我看你有戏》。

据知祖名案件已经搜证完毕,最快会在本月底开审。根据法律,有机会重判入狱3年。有消息称,静待祖名的开审日期落实,成龙便会偕同太太林凤娇到北京支持儿子,做称职的父亲。  
辛文

## 电影《欧阳修知滁》昨首映

星报讯(记者 胡昊) 经过3年多时间的筹备以及拍摄,昨日电影《欧阳修知滁》在滁州大剧院正式与观众见面。据悉,《欧阳修知滁》由滁州市委宣传部、琅琊山管委会与北京天运纵横文化传媒公司三方联合摄制。

电影以北宋欧阳修任滁州知州两年多的历史为背景,讲述欧阳修不畏艰辛,力推简宽之政,大行亲民、爱民、为民和与民同乐之举,力促滁州变成一个安宁富裕之城的故事。

影片80%的场景取材滁州,另外20%的场景在无锡水浒城完成。昨日首映式后,将在全国部分数字院线及安徽院线放映,与广大电影观众见面。

## 背负少年精神的采诗官

### 吴少东诗歌讨论会举行

星报讯(记者 孙婷) 日前,“吴少东诗歌读者见面会”在合肥大摩广场许多画廊书店举行,见面会在著名歌手王娟演唱的吴少东诗歌《给予》的歌声中开场。

会上,吴少东阐述对诗歌的认识、诗坛的现状和自己的写作情况,回答了读者的提问。

吴少东写作始终坚持“情感、美感、痛感”和“意义写作”,成就斐然。近年

来,吴少东的诗歌被选入国内外几十种大学文学刊物、选集和中小学语文教学,拥有不同年龄段的大量读者。

著名诗人雷平阳说:“吴少东的汉语诗歌写作,既有着拔地而起的现代诗歌精神气质,又在走神的时代苦心孤诣地维持了汉字的体温和尊严。”

著名诗人、文艺批评家祝凤鸣先生在他的论文《雄辩与依偎》中这样评价吴少东先生的诗歌:“吴少东的《苹果》,

语句清新,节奏和谐,联想精细,现实描绘和形而上玄思结合巧妙,即便是放在整个中国当代诗的版图上,也无疑是一首至为优秀、重要的诗作……自1987年欧阳江河创作《玻璃工厂》肇始,中国当代诗歌的“玄学”之声不断,再历经上世纪90年代的叙事诗,一代诗人的语调变得更为冷静、隐晦、间接,趋向于“分析式”、“主智性”写作。吴少东的《苹果》,则位于这类优秀诗歌之列。”

## 在万达华府,生活与世界同步

### 10台 iPhone6 送不停,产品发布会11月14日风华启幕

作为瑶海万达广场繁华塔尖上的中国高端住宅典范——万达华府,其产品发布会将于11月14日在包河万达广场威斯汀酒店盛大启幕,届时不仅将由万达集团设计部高层领导、物业高层领导为大家解读瑶海万达广场的精彩未来,共鉴瑶海万达广场的非凡品质。更有绚丽舞蹈,精彩沙画,梦幻魔术秀,万达故事分享等精彩环节。还有劲爆的10台 iPhone6 大礼相赠,为您开启生活的全新风华。总而言之,11月14日万达华府产品说明会精彩不能错过!

#### 时代新作,同步世界繁华的一站式生活

瑶海万达广场作为在合肥的第三座万达广场,延续了包河万达广场、天鹅湖万达广场作为城市地标的恢弘气度,以72万方的超大体量涵盖国际购物中心、城市商业街、高端写字楼、精品住宅四大业态,坐拥万达IMAX国际影城、万

达百货、万达宝贝王等顶级配套资源,享受触手可及的一站式繁华生活,为瑶海打造与世界同步的时代新章。

#### 城央核心,坐享繁华世界的无限精彩

傲居城央核心的瑶海万达广场,紧邻安徽第一路长江东路旁,坐拥东二环、铜陵高架、郎溪高架围绕而成的“井”字立体交通,黄金枢纽的便捷交通为生活提供无限可能。同时,区域内规划建设9年一贯制学校,不仅可以为了孩子上学的安全提供保障,更能以先进的教育理念,为您孩子的未来赢得无限精彩。

#### 精工臻品,极尽世界奢华的品质享受

承袭精品品质打造的万达华府,采用同比美国洛克菲勒中心意境的ArtDeco经典立面打造,运用五重绿化体系营造生活的自然舒适,以高级石材打造五星级入户大堂,为居者构筑显赫身份的尊贵象征,演绎城市精英一族



的奢华意境。简洁端庄的色调,精工石材线条搭配描金,给予业主极致的奢华享受,带给你荣耀归家的顶级享受。

全城争藏,约90-120㎡中心华宅火热认筹中  
万达华府以得天独厚的优势资源成为一

座城市的珍藏。约90-120㎡中心华府以万达巨匠造物之工笔,汇聚世界先进的繁华体验,完美实现都会舒适生活,铸就中国高端豪宅样本。11月14日产品说明会盛大开启,约90-120㎡中心华宅全城火热认筹中。